

# **Informace pro rodiče k přijímacímu řízení do 1. ročníku**

## **Zápis pro školní rok 2025/2026**

Zápis do 1. tříd školního roku 2025/2026 se bude konat ve dnech **9. dubna a 10. dubna 2025**.

**Povinná školní docházka ve školním roce 2025/2026 je povinná pro děti narozené do 31. 8. 2019.**

K zápisu se musí přihlásit také děti, kterým byl v uplynulém roce povolen odklad povinné školní docházky.

**Registrování žádostí bude možné od 4. března do 8. dubna 2025.** Na stránkách města Mělník <https://zapiszs.melnik.cz/>

Po vygenerování žádosti **získáte jedinečný číselný identifikátor**, který zajistí anonymitu dítěte a podle tohoto číselného identifikátoru také po zveřejnění zjistíte, zda bylo dítě do školy přijato.

Pro registraci do systému a získání žádosti potřebujete znát **číslo pojištění** (rodné číslo dítěte), které je uvedeno na průkazu jeho zdravotního pojištění. Dítě, které je cizinec mimo EU/EHP/Švýcarsko, může vlastnit obdobný zelený průkaz, který je vydáván pojištěncům ZP ČR a obsahuje také číslo pojištění.

V systému si vyberete datum a čas, kdy se můžete dostavit s dítětem k zápisu do 1. ročníku (9. nebo 10. dubna 2025).

K zápisu je nutné donést:

- řádně vyplněnou a podepsanou žádost (datum na žádosti musí být stejné s datem, kdy přijdete k zápisu),
- rodný list dítěte,
- občanský průkaz zákonného zástupce,
- doklad o trvalém pobytu dítěte (pokud se liší od trvalého pobytu zákonného zástupce).

Pro rodiče, kteří nemají možnost vyplnit žádost o přijetí elektronicky, je možné vyplnění v budově školy. Termín lze domluvit telefonicky.

Informace pro rodiče, kteří zvažují u svých dětí **odklad povinné školní docházky**:

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu o odklad povinné školní docházky, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.

**Pozor!!** Vyjádření školského poradenského zařízení je třeba **zajistit s předstihem**. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.

Eva Schwarzová